

中華民國四十三年二月二號  
（星期二）  
新報第壹百廿七號  
大漢一報  
子紀元二千五百零四年  
夏歷歲次癸卯年十二月廿九日  
當時立刻派出大量警察，逮捕一千三百四十餘人，其中約一百名被槍斃。

越南·河內二日聯合社電·越共首領胡志明·現已遣調其屬下之精銳正規軍八師·參加越戰冬季攻勢·而該八師越共·全部曾受中共訓練·其裝備亦全為中共供給之軍械·故該八師部隊·可謂越共中之最精者·今胡志明不惜遣調其最精銳之正規軍出戰·觀其意似欲佔奪廣大地域·以爲和談越戰時之討價。

據報越共現時分在五處發動攻勢·其中寧南·現頗鎮之王城·琅勃利邦·該路越共·以其第三零八師爲主力·從越南西北部進入老撾北部·向南推進·此路越共進攻·頗有進展·下距老撾王城·琅勃利邦約八十英里·但老撾王城之人民·現頗鎮深信越共對王城之攻勢·將如去年一樣·其結果將必受重創敗北·而定秉富則爲法軍現時在老撾後門之久·越共與法軍·現於德赫東北·兩軍相持中·

第二路越共攻勢·則在定秉富·秉富·即路越共軍達三師之衆·內包含其第三零六師·該師越共素有鐵軍之稱·其裝配包含有重武器而定秉富則爲法軍現時在老撾後門之久·越共與法軍·現於德赫東北·兩軍相持中·

第四路越共攻勢·則在定秉富·秉富·即路越共軍達三師之衆·內包含其第三零六師·該師越共素有鐵軍之稱·其裝配包含有重武器而定秉富則爲法軍現時在老撾後門之久·越共與法軍·現於德赫東北·兩軍相持中·

第五處戰場·則在越南東南部·兩軍相持中·

法軍堅信越共絕不能擊破該區之法軍·但回書措詞難·

美答應共方開預會

但回書措詞難

美答應共方開預會